

新华路乐川街交通灯显示不一致

同向的车道人行道信号却是反的



机动车道上左转路灯亮起直行路灯变红,但同向人行道上的灯却是绿的。本报记者 孙国祥 摄

本报4月2日讯(记者 李涛)2日,本报C11版刊发《本报邀您说说,哪些路段交通

信号灯有问题》,2日一早便有市民打电话反映,新华路乐川街路口交通信号灯显示

不一致,行车道亮红灯,同向的人行道却还是显示绿灯,行人过马路存在安全隐患。

2日早上9点左右,记者来到新华路乐川街路口,此时新华路信号灯显示左转,而位于乐川街人行道上的交通信号灯也显示绿灯。新华路左转车辆与乐川街过马路行人交叉到一起,显得有些混乱,部分司机按喇叭警示路人避让。

与此同时,记者发现,新华路上交通信号灯直行和左转显示红灯时,乐川街人行道信号灯提前三秒变绿灯。同样,新华路直行和左

转信号灯变红灯时,乐川街人行道信号灯延时三秒变成红灯。

家住良种场宿舍的市民孙先生告诉记者,这个信号灯显示不一致有一段时间了,特别是早晨上下班时间,人流量多,很容易发生交通事故;前段时间就有一辆轿车和渣土车追尾,轿车报废,幸好没造成人员伤亡。

随后,记者将此事反映至潍坊经济开发区交警大队,工作人员表示会立即安排相关部门工作人员前往落实情况,进行检修。

2日,本报C11版刊发《交通信号灯停摆,路口相撞两车皆“破相”》,2日下午,高新区交警大队工作人员给记者打来电话表示,信号灯停摆是停电所致,目前已恢复工作。

高新区交警大队工作人员表示,接到交通信号灯停摆的信息后,他们很快就安排工作人

员进行了检修,一开始以为早晨下雨导致线路连电致使短路,检测结果显示线路正常。工作人员经过一番排查,最终发现,与其他路口信号灯使用路灯电源不一样的是,该路口交通信号灯电源使用的是附近一家工厂的电,事发当天工厂停电,导致交通信号灯也跟着停摆。

交警回声 >>

金马路卧龙街

信号灯恢复正常



太阳能热水器

供了半个月凉水

业主投诉:经常出现这种问题



家住57号楼的业主反映,双羊新城小区的太阳能供水系统经常出问题。

本报4月2日讯(记者 李小凯 实习生 代海云)2日,坊子新区双羊新城业主杜先生向本报反映,小区太阳能集中供热热水系统经常出现问题,最近半个月来,家里一直用不上热水。

2日,记者来到位于广场路与双羊街路口附近的双羊新城。家住该小区57号楼2单元的杜先生告诉记者,小区实行太阳能集中供水。但就在半个月前,57号楼的太阳能供水系统出了问题。“之前用热水的时候,放一阵儿凉水就变热,但这次却一直是凉水”,杜先生说,这种情况已经持续了半个月之久。此外,54号楼的陈女士也告诉记者,小区的太阳能供水系统经常出现问题,热水动不动就停,“隔三岔五只冒凉水,不出热水,坏两天就好了,估计物业给修了,可过两天又坏了,没完没了。其他的楼也是这样”。业主们说,他们已经多次将此时反应给物业,但迟迟没有得到解决。

当日下午,记者来到双羊新城的物业办公室,希望帮助业主协调解决太阳能供水系统的问题。一位工作人员解释说,集中供热系统更换热水管的工作繁琐,需要多人合作上楼顶进行工作,他们正在做准备工作,会尽快进行整修。“我们正在准备中,估计近几天就能换好”,这位工作人员指着地上的一箱热水管告诉记者。

清明节“玩的就是心跳”

新项目魔术自行车闪亮登场

- 1、跑酷、攀爬自行车.....极限运动风暴来袭!众多极限运动高手齐聚富华游乐园一展绝技,释放青春正能量。
- 2、游乐新项目魔术自行车清明节正式登陆富华游乐园,该项目由意大利知名游乐设备制造商赞培拉(Zamperla)设计制造,集娱乐性、参与性和互动性于一体,越踩越高,越踩越快乐.....
- 3、绚丽卡通大巡游、滑稽搞笑的弹跳机小丑、富华style.....为您呈现童话梦幻世界.....
- 4、双环过山车、太空飞梭、超级大摆锤、5D环幕影院.....顶级游乐设施,欢乐挑战.....

2013年清明节(4月4日至6日)

极限运动玩酷季

富华游乐园 地址:潍坊市东风东街6611号 热线电话:0536-8788168 8788159

